

明星名流云集 共襄慈善盛举

集美·明星慈善夜暨2013年VIP客户答谢晚宴闭幕



1月18日晚,集美·明星慈善夜暨2013VIP客户答谢晚宴在中州皇冠假日酒店圆满落幕,阵容强大的港台明星云集,高端的西式酒会、舞会,震撼视听的美丽盛宴,专业的慈善拍卖,尊贵奢华的人手礼、惊喜不断的巨额奖项……与VIP客户们一同度过了一个欢乐不眠之夜。

伴随着悠扬的小提琴曲,贵宾们着正装优雅出席,签名、留影,时尚男模迎宾高大帅气,场面堪比奥斯卡。温馨浪漫的紫色纱幔、与散漫着百合花香的宴会厅相互映衬,别致的室内装饰,精细的烛台美食,彰显浪漫与尊贵,引来贵宾们一片真诚

“赞”声。香港著名影星吴家丽、关礼杰、麦家琪,台湾星座大师莫与文亲临现场,关礼杰的一首《万水千山总是情》把来自香港的爱献给了现场嘉宾;麦家琪以一首《LOVE LOVE LOVE》燃爆了现场气氛,吴家丽揭秘个人肌肤保养,莫与文畅谈星座物语,明星们的卖力表演,引来尖叫声不绝于耳。

集美延续以往的慈善大爱情怀,在宴会间隙,特别安排了为青海扎西大寺孤寡老人、儿童义卖慈善活动,筹得近3万元善款全部捐出,用于援助青海的孤寡老人和儿童。

李鹏云 张方

迎新年,我市启动“健康视力,光明未来”活动 近视孩子可接受免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视防治基地联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,均可享受免费专家诊疗,免费体验快速摘镜的近视治疗技术。

本次活动采用目前国际上矫正近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到10,并且能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75-150度的数值上升。青少年一旦近视,就很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的概率就大大增加,更可能导致视力永久损伤以至失明。目前防治近视最有效手段是配

戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使近视的角膜快速变成不近视的角膜,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能提升到10以上的视力。

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名进行医学检查评估,只限前50名。

报名电话:0371-56788983 400-0399-000

迎新年,我市启动“弱视干预援助计划”——征集100名弱视儿童免费治疗

世界眼科基金会中国分会、河南省近视防治基地共同举办的“弱视干预援助计划”公益医疗活动正式拉开帷幕。活动期间,将向我省征集100名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视光专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

河南省近视防治基地弱视治疗专家李主任表示:弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过三至四次治疗,

视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

河南省近视防治基地作为我市专业弱视治疗机构,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证了每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次“弱视干预援助计划”属公益活动,只针对18岁以下青少年人群,主办方表示力求在未来的两年内,让我市2000多名弱视孩子恢复光明,我市弱视孩子家长可尽快拨打电话进行报名,受助者需按报名先后顺序确定,只限前100名。

报名电话:0371-56788986 400-0399-000

网址:www.hnsmtzy.com.cn

同样是治痔疮 肛泰医院就是不一样 只有肛泰医院拥有“无刀除痔”技术

拨打60997777预约,可享受18元无痛查痔和微创手术费半价双重优惠



陆泰从肛泰代表手中接过聘书

真正“肛泰疗法”,痔科国宝领衔研发

耄耋之年的陆琦教授堪称肛肠界泰斗。他一生精研肛肠学科,兢兢业业地投身于肛肠事业。1978年陆琦教授设计的“内痔套扎疗法”,在全国医药卫生大会获成果奖。90年代,陆琦教授被前卫生部副部长崔月犁题赠“痔科元老”。2012年8月,陆琦教授受聘为肛泰连锁医院名誉院长。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术就是由陆琦教授领衔研发的。他在总结和继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗的先进技术和科学成果,联合肖振球教授、田建利教授等100多位国内知名肛肠科专家,经过近万例临床病例的研究和科学实

验,创造出了这套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”。为了能让“肛泰疗法·无刀除痔”技术更好地服务广大人民群众,每一家连锁肛泰肛肠医院在建院时,都会由“肛泰疗法”创始人对当地聘请的专家团队进行专业的“无刀除痔”技术操作培训。

目前,郑州肛泰肛肠医院已拥有一支以河南中医学院一附院肛肠科主任吴存亮教授为首的专业诊疗团队,并率先在河南成立女子肛肠诊疗中心,医资力量在省内首屈一指,同时,他们对“无刀除痔”技术的运用也已经十分娴熟。

郑州肛泰肛肠医院作为全国最大的肛肠连锁品牌医院之一,治痔疮等肛肠病带给患者不一样的就医体验,不仅独有“男女分诊”的就医模式、“53个就医细节标准”,真正做到数百名国内及省内权威专家亲诊,而且独有“肛泰疗法·无刀除痔”技术,使中原百姓在郑州看肛肠病也能实现“无刀、微创、康复快”。郑州晚报记者 蒋晓蕾

真正“无刀除痔”,微创无痛康复快

“肛泰疗法·无刀除痔”技术遵循“微创保肛、最安全、最适合”3个治疗原则,具有标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势。“肛泰疗法”的突出特点就是摒弃传统刀式手术,根据肛门生理结构和疾病特点,依靠针对性很强的微创治疗仪器对肛门病灶进行无刀手术,手术创面小,出血少,愈合快,有效降低肛肠疾病患者的手术痛苦度,大大缩短术后愈合周期。

该疗法以肛泰智能PPH技术、SFT自凝刀治疗系统、肛泰术后无痛清创术、肛泰痔动脉超声介入微创术、肛泰可视无痛套扎术、肛泰TST微创术、肛泰智能STARR微创术、肛泰HLZ套

扎枪等八大技术为支撑,对常见的肛门疾病,如便血、便秘、肛门疼痛、肛门瘙痒、痔疮、肛裂、肛周脓肿等,都有很好的治疗效果。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术提倡微创无痛理念,并全面贯穿于检查、诊断、手术、护理、康复等整体流程。疾病检查上,通过韩国DR电子肛肠成像系统,在内窥高清分辨率镜头下,将病灶部位清楚反映给医患双方,由于镜头光滑柔软,不会对正常组织造成伤害。该系统对常见肛门疾病确诊率在99.9%以上,有效避免误诊、漏诊。术中由万例手术无事故专家和资深麻醉师配合手术,保证术中全程无痛。在术后康复阶段,采用术后镇痛技术,保证术后痛感的有效降低。

真正患者认可,业界公认治痔首选

“肛泰疗法·无刀除痔”技术在全国连锁肛泰肛肠医院成功运用以来,全国各地已经有数百万肛肠患者受益,“肛泰疗法”以其出血少、创面小、痛苦小、恢复快的优势,不仅受到众多商务人士、上班族、女性患者、司机、体力劳动者、80后90后等中青年人群的信赖,也得到了许多老年、青少年及婴幼儿患者的青睐,“肛泰疗法”让众多肛肠难题轻松解决。同时,“肛泰疗法”也得到了中国肛肠病研究院等国内权威肛肠病科研机构的认可和好评,而且还作为中华中医药学会30年发展成果被收录于《中医肛肠30年》一书中,已经

成为全国肛肠疾病患者的首选疗法,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。

“肛泰疗法”在全国连锁肛泰肛肠医院全面推广以来,为了保证患者康复,郑州肛泰肛肠医院肛肠手术患者均可在术后获赠“术后保障卡”一张,如果患者原位长出可得到该院提供的“术后免费包治”服务。同时,郑州肛泰肛肠医院也是中国人寿股份有限公司郑州分公司河南地区唯一合作医疗机构,手术患者也可免费得到一份人寿保单,这也让患者看病又多了一重保障,标志着肛肠疾病诊疗已经步入“安全金标准”时代。